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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, BRAZÍLIA VÁROS SZÖVETSÉGI KERÜLETÉBEN
LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Béke ezen a helyen, ebben a nemzetben és minden lény szívében.

Miközben a tudatlanság áthatja az emberek szívét, azért jövök a világba, hogy továbbra is
ébredésre hívjalak benneteket.

Miközben kezdetét veszi a káosz a lényeken belül és kívül, azért jövök, hogy elhívjalak
benneteket arra, hogy békében éljetek.

Miközben az emberiség becsukja a szemét, hogy ne lássa a bolygó valóságát, hogy ne érzékelje
az időket, amelyekben él, és a lépéseket, amelyeket meg kell tennie; azért jöttem, hogy
hívjalak benneteket, gyerekek, hogy legyetek mások, kezdjetek el belülről kifelé átalakulni.

Azért jöttem, hogy hívjalak benneteket, hogy nyissátok ki a szemeteket, a fizikai szemeteket, a
tudat szemét, a szív szemét, hogy meglássátok a világ valóságát a látszatokon és a
felületességen túl.

Ne felejtsétek el, hogy az Armageddon idejében vagytok, a megtisztulás, a régi ember és az új
ember közötti átmenet idejében.

Semmi sem marad úgy, ahogy van. Az emberi tudat minden aspektusa megtisztul és átalakul,
hogy egy új valóság jöjjön létre a világban, hogy méltóak legyetek egy olyan konföderációhoz,
amely az Isteni Akarat beteljesülése felé halad, és amely a szentségben, a Szeretetben, a
 Krisztusi Szeretetben él, amely a legtöbb lény számára ismeretlen, annak ellenére, hogy
látszólag olyan ősi ezen a világon.

Tehát ne ragaszkodjatok a régi emberhez, ne ragaszkodjatok ahhoz, ami vagytok, aminek
látszotok. Ne ragaszkodjatok ehhez a világhoz sem, mert ez is elmúlik; mindegyikőtök, és ennek
a bolygónak minden tere átalakul.

Gyerekek, egy pillanatra úgy fog tűnni, hogy a káosz minden helyet, minden szívet hatalmába
kerít, de nem így lesz azok számára, akik hajlandóak a belső béke szerint élni. A Királyság a
szívetekben van; ott uralkodik a Világegyetem Királya, ott nyilvánul meg az Ő Akarata, és
semmi sem fog történni az életetekben, ami nem az Ő Isteni Akarata szerint való.

A káosz, a zűrzavar, a világot átható gonoszság ellenére arra hívlak benneteket, hogy éljetek
békében; arra hívlak benneteket, hogy ne szítsatok konfliktusokat egymás ellen; arra hívlak
benneteket, hogy tiszteljétek egymást, hogy megértsétek a világegyetemeket irányító
Törvényeket, hogy lehetővé tegyétek ugyanezen törvények megnyilvánulását a földi életben.

Gyerekek, egyre inkább a tudatlanság uralja az emberek szívét, és ha nem tanulnak meg befelé
nézni, hogy megtalálják Istent magukban, akkor ők is elvesznek ebben a zűrzavarban, amelyet
az ellenség próbál meg kialakítani az emberiségben, hogy a szülők veszekedjenek
gyermekeikkel, hogy nemzet nemzet ellen támadjon, hogy ne legyen béke egyetlen lényben
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sem.

Ezt a szellemi csatát az ima, az élet és az emberiség retrográd mintái átalakítása által
nyerhetjük meg. Ezt a csatát a hallgatás által nyerhetjük meg az arrogancia, a megalázottság, a
szeretet és a testvériség hiánya előtt. Ezt a csatát példák által nyerhetjük meg.

Ahol hiányzik a szeretet, szívetek tegye túl magát ezen, és mutasson szeretetet.

Ahol tudatlanság, arrogancia, közömbösség van, mutasson szívetek testvériséget, bölcsességet
és csendet.

A bolygó nem kerüli el a megtisztulást. Miközben átkeltek ezen idők Kálváriáján, ne gondoljátok,
hogy Isten Terve meghiúsult, mert nem úgy nyilvánult meg, ahogy vártátok. Úgy, ahogy
Krisztus is képes volt messzebbre látni, még a Kereszten is, nézzetek ezeknek az időknek a
kálváriáján túl, és minden egyes áldozati lehetőség alkalmával újítsátok meg Isten Szeretetét a
szívetekben. Erősítsétek meg magatokban az Isten Akaratát, mint alapot az élet minden
látszólagos veresége alkalmával, és használjátok fel a tanulás összes lehetőségét a szeretet
megújítására, a tudat megerősítésére, az emberi állapot átalakítására és saját magatok
megújítására.

Ne legyen nagyobb az akaratotok, mint az Isteni Akarat. Ne legyenek jobb ötleteitek, mint Isten
Gondolata. Meditáljatok, elmélkedjetek, érezzetek át a szívetekben minden egyes lépést,
amelyet meg kell tennetek, és bízzatok abban, hogy az ezen idők keresztjével való út során
belülről kifelé élitek meg a győzelmet.

Nem a bolygó valósága diktálja Isten diadalát az életetekben; nem úgy tűnik, hogy a bolygó
valósága szerint éltek; nem azt látjátok, amit a világ lát, hanem azt, amit Isten lát; csak Ő az,
Aki lát bennetek.

Gyerekek, sokszor még ti sem fogjátok észrevenni, hogy Isten diadalmaskodik bennetek, és az
Ő Akarata apránként megnyilvánul azokban, akik kitartanak; Szeretete apránként növekszik
azokban, akik kitartóak, akik a világot nézik, és a látottak ellenére sem adják fel, ahogyan
Krisztus sem adta fel az emberi helyzettel szemben.

Semmi sem volt nagyobb visszafejlődés, durvább, mint a kétezer évvel ezelőtti emberiség.
Ennek ellenére a Megváltó a világra, a tökéletlenekre helyezte tekintetét, és társaivá tette őket;
csakúgy, mint ma, mindent megújít. Szemetek továbbra is a Földön legyen, túllépve az emberi
tökéletlenségen, és találjátok meg a lényekben rejlő esszenciát, mindegyikőtök esszenciáját,
akik Krisztus utánzására, a Krisztusi Szeretet megélésére hivatottak.

Emeljétek fel a hangotokat, hogy imádkozzatok. Csak akkor keljetek fel, ha a kereszten
vagytok, ezeknek az időknek a keresztjén, amely nem szenvedést jelent, hanem
felülkerekedést, a felszínességen való felülkerekedést, a látszaton való felülkerekedést, hogy
egy új, mindent felülmúló szeretetet éljetek meg.

Az a keresztre feszítés állapota, hogy képesek vagytok a felebarátotokra nézni, és nem a
külsejét látni, hanem felismerni a szívét, a lelkét, a benne rejlő isteni tökéletességet; támogatni
a másikban azt, ami a legjobb, az erényeit, az ajándékait, hogy azok növekedjenek. Hogy a
mások szenvedését ne úgy nézzétek, hogy összehasonlítjátok a saját szenvedésetekkel, hanem
küzdjétek le a közömbösséget és nyújtsátok ki a kezeteket, hogy szolgáljatok. Ezt jelenti az új
ember fogalma.
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Legyetek képesek arra, hogy meghallgassátok a másikat. Legyetek képesek arra, hogy
befogadjátok a másikat. Legyetek képesek arra, hogy legyőzzétek magatokat, és ne próbáljatok
meg érvényesülni mindenki felett. Ezt jelenti az új ember fogalma.

Azért vagyok itt, gyerekek, hogy egy Szellemi Kormányt hozzak létre ezen a helyen, az Isteni
Akarat alászállása által. És hogy mindegyikőtök szívének megnyílásán keresztül ez a kormány
és ez az akarat átjárja ennek a nemzetnek minden terét, hogy a látszatokon túl Isten Akarata
belülről kifelé győzedelmeskedjen az őt követők szívében.

Isten Terve nem a számok által nyilvánul meg, hanem az igazság által. Az emberiség
átalakulása kétezer évvel ezelőtt tizenkét tökéletlen emberben ment végbe azáltal, hogy igent
mondtak, akik elfogadták Krisztus nyomdokait, akik elfogadták, hogy az Ő Akaratát élik, és bár
nem vették észre, de elfogadták emberi állapotuk átalakítását, megszaporították tanítványait,
elterjesztették az Örömhírt, békét teremtettek, feláldozták magukat, lemondtak,
megalázkodtak, kiüresítették magukat.

Ma arra hívlak el benneteket, hogy apostolok, tanítványok, társak legyetek, és tegyétek a saját
életeteket az Új Emberiség előhírnökévé. Azért jöttem ide, hogy neveteken szólítsalak, és
Krisztushoz vezesselek, hogy utat nyissak az Úrhoz, akárcsak kétezer évvel ezelőtt.

Csak arra figyelmeztetlek, hogy tudjátok, hogy hogyan kell túllátni a látszatokon, hogy tudjátok,
hogy hogyan kell megérteni azt a győzelmet, amely a lényekben történik, és hogy ne
veszítsétek el a reményt, függetlenül attól, hogy mi történik a világ négy pontján.

Arra hívlak benneteket, hogy imádkozzatok a békéért,  hogy erősítsétek meg a Fény
csatornáját, amelyet ebben a városban, ebben az állapotban, ebben az országban nyitunk meg
imáitok által, hogy a Mennyei Kormány leszállhasson ide.

Egy szent helyet létesítünk itt, amelyet a természet Élővilágának szentelünk, egy fénypontot a
sötétség közepén. Gyerekek, arra hívlak benneteket, hogy erősítsétek meg ezt a helyet, hogy
ez legyen az egész brazil tudat, az Élővilága és népe reprezentációja; hogy az imán keresztül
lehetővé tegyétek, hogy mindig a felsőbbrendű törvények legyenek azok, amelyek az
események megnyilvánulását vezetik.

Brazíliának különleges helye van Isten Szívében, mint minden nemzetnek. A Teremtő azt
reméli, hogy a Szeretet-Bölcsesség Sugara által megújítja Szeretetét ezen a szent helyen az
egész bolygó számára. Minden nemzet egy Isteni Akaratot őriz a belsejében; és az Atya Akarata
az, hogy egy új emberiség születhessen Brazília és Dél-Amerika szívéből, és kiterjedjen az
egész bolygóra.

Hogyan fog ez megtörténni? Rajtatok keresztül.

Az új ember nem fog megnyilvánulni másokban, akik megszületnek ezen a világon, az új ember
minden egyes ember átalakulása által születik meg. Ennek a Krisztusban való átalakulásnak
rajtatok keresztül kell megtörténnie.

Ki szánja rá magát majd arra, hogy megélje, elhiggye, hogy Isten győzedelmeskedik a
tökéletlenségeiteken?

Ki ajánlja fel kicsinységét, hogy Isten megmutassa a Nagyságát?

Ki adja át a saját erejét, hogy Isten kinyilvánítsa Hatalmát?
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Ki tudna jobban hinni az Atyában, mint önmagában, ahogyan Krisztus tette a Kereszt
hordozásakor?

Nem önmagában hitt, hanem abban, Aki elküldte. Ennek a megtapasztalására hívlak
benneteket. Ne a saját képességeitekre gondoljatok, ne saját erőtökből próbáljátok
megvalósítani Isten Tervét, hanem a Hit Ajándékán keresztül Bízzatok az Isteni Akaratban.

Meditáljatok a Szavaimon, tartsátok meg a szívetekben, érezzétek és érzékeljétek, mire hív
benneteket el ma Isten.

Ez minden, amit el kell mondanom. A Békességemet adom nektek, a Gyógyulás, a
Rehabilitáció, a Helyreállítás Ajándékát, hogy azok, akik keresnek, megkaphassák azt, amit
Istentől kérnek.

Gyógyuljanak meg beteg sejtjeitek az imádság és a béke által; gyógyuljon meg a tudatotok
minden félelemtől, fájdalomtól, minden felületességtől, mert Isten valami nagyobbra hív el
benneteket.

Miért keresitek a gyógyulást?

Miért akartok életben maradni?

Mit kezdtek az életetekkel, ha meggyógyultok?

Legyen értékes minden másodperc ezen a világon, engedjétek, hogy Isten győzzön bennetek.
Áldásom van erre.

Legyetek közösségben a Békémmel és az Úrvacsorával, amelyet rátok hagyok, hogy az, Aki
elküld Engem, belétek költözhessen, és megnyilvánulhasson Kegyelme testetekben.

Megáldalak benneteket

az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 

Hálát adok nektek.


